
 

 

                   

Δελτίο Τύπου 

ΔΥΠΑ και ΙΝΕΔΙΒΙΜ εγκαινιάζουν μια νέα περίοδο συνεργασίας με στόχο 
την ουσιαστική στήριξη των νέων  

 
Μνημόνιο συνεργασίας υπέγραψαν σήμερα ο Διοικητής της Δημόσιας Υπηρεσίας 
Απασχόλησης (ΔΥΠΑ) Σπύρος Πρωτοψάλτης και η Πρόεδρος του Ιδρύματος 
Νεολαίας και Δια Βίου Μάθησης (ΙΝΕΔΙΒΙΜ) Άννα Ροκοφύλλου. 
 
Οι δύο φορείς, μέσω συνεργειών, δράσεων και παροχών, αποσκοπούν στην  
ουσιαστική στήριξη των μαθητών και των σπουδαστών των 50 Επαγγελματικών 
Σχολών (ΕΠΑΣ) Μαθητείας και των 30 Σχολών Ανώτερης Επαγγελματικής 
Κατάρτισης που λειτουργεί η ΔΥΠΑ σε όλη την Ελλάδα, καθώς και ευρύτερα της 
νεολαίας της χώρας. Το 2023 η ΔΥΠΑ και το ΙΝΕΔΙΒΙΜ συνεργάστηκαν ώστε 
σχεδόν 20.000 νέοι να αποκτήσουν δωρεάν την Ευρωπαϊκή Κάρτα Νέων. 
 
Στο πλαίσιο του μνημονίου, ΔΥΠΑ και ΙΝΕΔΙΒΙΜ πρόκειται να αναπτύξουν κοινές 
δράσεις για την περαιτέρω ενίσχυση της εξωστρέφειάς τους, τη διευκόλυνση 
ένταξης των νέων στην αγορά εργασίας, καθώς και για την ενημέρωσή τους 
σχετικά με τη φοίτηση στις ΕΠΑΣ και στα ΣΑΕΚ της ΔΥΠΑ, καθώς και στα Σχολεία 
Δεύτερης Ευκαιρίας του ΙΝΕΔΙΒΙΜ. 
 
Ο Διοικητής της ΔΥΠΑ Σπύρος Πρωτοψάλτης, δήλωσε: «Ξεκινάμε σήμερα μια 
νέα εποχή συνεργασίας με το Ίδρυμα Νεολαίας και Δια Βίου Μάθησης, με στόχο 
να πορευτούμε σε κοινές δράσεις ενημέρωσης και στήριξης των νέων, με ιδιαίτερη 
έμφαση στην προώθηση της απασχόλησης. Τα τελευταία χρόνια στη ΔΥΠΑ, 
έχουμε θέσει στο επίκεντρο των πρωτοβουλιών μας τους νέους συμπολίτες μας, 
ενεργοποιώντας προγράμματα που διευκολύνουν την ένταξή τους στην 
εκπαίδευση, την κατάρτιση και στην αγορά εργασίας, στηρίζοντας κάθε τους βήμα 
για να εξασφαλίσουν το μέλλον που οραματίζονται. Η νέα συνεργασία ΔΥΠΑ - 
ΙΝΕΔΙΒΙΜ θα μας δώσει ακόμη περισσότερες δυνατότητες ουσιαστικής 
υποστήριξης και ενίσχυσης των νέων, που αποτελούν το πιο σημαντικό και κρίσιμο 
κεφάλαιο για το παρόν και το μέλλον της χώρας μας».  
 
Η Πρόεδρος του ΙΝΕΔΙΒΙΜ Άννα Ροκοφύλλου, δήλωσε: «Το μεγαλύτερο 
πλεονέκτημα της χώρας είναι οι άνθρωποί της, ιδίως η νεότερη γενιά, η 
δημιουργική νεολαία που αγωνίζεται για το καλύτερο και που αξίζει το βέλτιστο 
δυνατό. Ευχαριστώ θερμά τη ΔΥΠΑ για την αγαστή συνεργασία με το ΙΝΕΔΙΒΙΜ,  
για το κοινό όραμα που μοιραζόμαστε αλλά και για τις νέες βάσεις που θέσαμε, 
ώστε να επιτύχουμε όσα δεσμευτήκαμε απέναντι στη νεολαία μας - και ακόμα 
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περισσότερα. Η συνέργεια με τη ΔΥΠΑ, αποτελεί τη συνέχεια μιας γόνιμης 

συνεργασίας. Η κοινή μας δράση διευρύνεται σήμερα με τη δυνατότητα που δίνεται 
στους σπουδαστές των ΣΑΕΚ και ΕΠΑΣ της ΔΥΠΑ να κάνουν χρήση ακόμη 
περισσότερων προνομίων που τους παρέχουμε τόσο στην Ελλάδα όσο και στις 
υπόλοιπες χώρες της Ευρώπης. Προωθούμε την κινητικότητα των νέων σε 
σημαντικούς τομείς της οικονομικής δραστηριότητας, των πολιτιστικών δράσεων 
και της κοινωνικής ένταξης που έχει παράλληλα ως επακόλουθο την ενίσχυση της 
επιχειρηματικότητας και την ανάπτυξη της οικονομίας». 


